
Zápis z členské schůze BPKP 6. prosince 2025 
 
Členská schůze členů Bohemia patchwork klub Praha se konala v sobotu 6. prosince 2025 od 
10:30 hodin v prostorách YMCA, Na Poříčí, Praha 1.  
  
Přítomno:   31 členek dle prezenční listiny 
 
Program jednání členské schůze byl zveřejněn na webových stránkách Bohemia patchwork 
klub Praha. 
 
K dnešnímu dni  má klub BPKP 55 členek a na transparentním účtu je 85 290,87 Kč.  
 

1.​ Členskou schůzi zahájila A. Králíková.  
2.​ N. Harbichová informovala o výstavách a místech, kde v roce 2025 náš klub vystavoval. 

Kolekce “Růže, které nikdy nezvadnou” byla v době od 3.3. do 11.4. vystavena na 
Hagiboru, Praha 2, poté putovala do Brna na BPM Brno Patchwork Meeting, pak ve 
dnech 21. - 22.6. byla ve Fulneku, 26. července na zámku Poláky, 10. srpna na 
Medových dnech v Kadani, v září a říjnu v Knihovně Ant.Švehly na Vinohradech v Praze 
2 a od 1. 12. do 15. 1. 2026 visí v Literární kavárně, Týnská 6, na Praze 1.  Kolekce 
“Cesta nejen kolem světa” byla v březnu představena v Galerii Portyč v Písku a poté v 
dubnu v Brně na BPM. Kolekce “UNESCO spojuje patchwork” byla v době od 27. března 
do 4. května představena ve Spolkovém domě v Kutné Hoře. Kolekci “Hudba” jsme v 
dubnu ukázaly na Chodovské tvrzi na Jižním Městě v Praze 11 a v listopadu v Knihovně 
Beroun.  Kolekce B. Němcová a K. H. Borovský byla v březnu a dubnu vystavena v 
Knihovně v Písku. Kolekce “Baroko” zdobila oba prázdninové měsíce Klášter Kladruby u 
Stříbra. Část kolekce Baroko byla v říjnu vystavena ve Wiener Neustadt na výstavě 
Rakouské Gildy.  

3.​ V příštím roce 2026 nás čeká: 
a.​  kolekce Jaro, která bude vystavena od 31.3. do 15.4. na Zámku Chvaly v 

Horních Počernicích,  
b.​ pak se přesune na Brno patchwork meeting spolu s kolekcí Len.  
c.​ od května do konce října bude kolekce Hudba instalována v Památníku A. 

Dvořáka ve Vysoké u Příbrami,  
d.​ v srpnu vystavujeme kolekci Falza v Barokním areálu Skalka v Mníšku pod Brdy.  
e.​ na akci do Kolové u Karlových Varů ve dnech 21. - 23. března 2026 bude 

zapůjčena již hotová kolekce Zahrada 
Pro přesnost uvádíme: Len má rozměry 35x70 cm, Jaro 80x100 cm a  polštář 50x50. 
Polštáře budou věnovány na charitní účely. Kolekce Falza nemá stanoveny rozměry.  
Do 28. 2.2026 je nutné přihlásit se a zaslat A.Králíkové název, rozměr a techniku z 
kolekce Jaro a Len, aby bylo možné vyhotovit popisky.  
Akci Šití z afrických látek nám nabídla naše nová členka Ladislava Krsová. Ta nám 
také dodala látky z Afriky, ze kterých 23 členek ušije autorská díla, která budou 3 roky 
vystavována, poté vrácena autorkám.  Každé dílo musí obsahovat 30 - 40 % afrických 



látek a autorky je individuálně odešlou Laďce Krsové do konce února 2026, nebo 
předají do konce února Jarce Havelkové, která zajistí jejich předání.  

4.​ A. Králíková informovala o předání ušitých dárků komunitnímu centru Motýlek, které je 
bude stejně jako minulý rok prodávat na trzích na Nám. Míru v Praze 2.  Dále podala 
informaci o návštěvě 7. Srazu patchworkářek, který se konal 15. listopadu v Prostějově. 
Moravským patchworkářkám náš klub tradičního patchworku poslal v únoru 18 bloků na 
téma “Mořský svět”. Patchworkářky Prostějov pak z bloků z celé republiky ušily 30 dek s 
kapsou, určených seniorům. Zbylé bloky byly použity na polštářky. Na příští rok je 
stanoven blok s námětem Strom (na světlém pozadí), ve velikosti  31,5 x 31,5 cm. 
Odevzdat je nutno do konce února 2026. Naše bloky budou odeslány společně. 

5.​ N. Harbichová informovala o prosbě p. Jahnové ze spolku České Galerie, Umění pro 
duševní zdraví, který nám umožňuje opakovaně vystavovat v Týnské literární kavárně: 
Každý rok pořádají dražbu uměleckých děl a uvítali by i dar od některé z členek, který by 
vydražili ve svůj prospěch. Kdo by měl zájem věnovat svoji práci, do 10. ledna to sdělí N. 
Harbichové.  

6.​ Dalším bodem bylo projednání návrhu nových stanov, který výbor předložil členkám. 
Vysvětlení se ujala autorka návrhu nových stanov, naše členka Zuzana Vítková, která 
podrobně objasnila jednotlivé body a doložila, zda jsou v souladu se zákonem a zároveň 
se současnou praxí tak, aby složitost stanov nekomplikovala činnost jak valné hromady, 
tak výboru. V projednávání se bude z časových důvodů pokračovat na březnové schůzi, 
která bude zároveň valnou hromadou, tedy nejvyšším orgánem spolku. Děkujeme za 
počítačovou podporu Ivě Kučerové. 

7.​ Mgr. Vítková upozornila na možnost ochránit název či Logo klubu zaplacením ochranné 
známky, která by znemožnila jeho zneužití či použití jiným subjektem. Částka je 5000 Kč 
za každý symbol na 10 let, bude projednáno na další schůzi.  

8.​ Iva Kučerová nabídla členkám látky ze lnu a členky si rozebraly drobnosti z bazárku. 
9.​ Na závěr jednání byly rozdány vánoční dárky, které přinesly členky a po vložení do 

společné nádoby si každá vzala zabalený dárek od někoho jiného, jako již tradičně na 
poslední předvánoční schůzi spolku.  
Podáváno bylo sladké a slané pohoštění a káva a čaj,  přinesené členkami klubu.  
 
Zapsala: N. Harbichová  

 
 

https://www.motylek.org/
https://ceskegalerie.cz/cs/o-nas
https://ceskegalerie.cz/cs/o-nas

